



颅内动脉瘤破裂 医生妙手拆除“炸弹” 随州市中心医院神经外科 以精湛医术守护患者生命安全

随州日报讯(通讯员依章)近日,随州市中心医院神经外科以专业的医术和高效的团队协作,成功完成一例高难度的颅内动脉瘤破裂+颅内动脉瘤栓塞术+颅内支架植入术,彰显了医院技术的硬实力。

中心医院,CT检查发现蛛网膜下腔出血后,遂到神经外科住院治疗。经头颅CTA确诊为左侧后交通动脉起始部动脉瘤破裂,若不及时处理将危及生命。

颅内动脉瘤破裂可致脑出血,严重危及患者生命,被比作颅内“定时炸弹”,是最危险的脑血管病之一。以介入方式实施的颅内动脉瘤栓塞术已经成为动脉瘤治疗的主要手术方式,手术安全性高、创伤小、恢复快、预后佳。

积极手术治疗。颅内动脉瘤破裂介入手术风险大,为确保患者安全,神经外科专家团队制定了周密的手术方案,随即在介入室全麻下紧急施行全脑血管造影术+颅内动脉瘤栓塞术+颅内支架植入术,凭借丰富经验和精湛的技术成功拆除“炸弹”,造影显示动脉瘤栓塞良好,载瘤动脉通畅,患者最终转危为安,术后第二天就已经苏醒,并开口讲话;术后积极行腰大池穿刺置管引流,释放置换血性脑脊液。经过一段时间的恢复,患者即将康复出院。

随州市中心医院全科基地 住培学员在省级竞赛中再创佳绩

随州日报讯(通讯员汪连、董健)近日,随州市中心医院全科基地住培学员李润宇在湖北省医学会全科医学分会举办的湖北省第三届全科住院医师SOAP病例演讲比赛荣获优秀奖,这是该院全科基地师生连续五年参加省级各类比赛获得奖项。

随州市妇幼保健院 获得省赛“示范案例”奖

随州日报讯(通讯员黄忠)近日,2024年湖北省“消真真探一生物监测阳性案例”大赛决赛成功举办,本次大赛由湖北省医院协会医院感染管理专业委员会主办、随州市中心医院承办。前期经过初赛,来自全省二级、三级医院共计29支代表队入围决赛,经过激烈角逐,市妇幼保健院熊熊以优异的表现,在三级医院组中荣获“示范案例”奖。

广水市首台532眼底激光治疗仪 在广水一医院眼科开机

随州日报讯(通讯员何亚波、左继东)近日,广水市首台532nm眼底激光治疗仪在广水一医院眼科正式开机,它的投入使用,给广水市眼底病治疗再添新疗法、新思路。

曾都医院走进随州老年大学 开展健康宣教活动

随州日报讯(通讯员华晶晶)近日,曾都医院对外联络部联合曾都区老龄工作服务中心来到随州老年大学,开展科普讲座及健康咨询活动,为广大老年朋友们带来了一场充满温情的健康盛宴。

万和镇中心卫生院 送疫苗上门护航老年人健康

随州日报讯(通讯员孙玉欣)近日,随县万和镇中心卫生院与万和镇农村福利院携手开展了一场温暖人心的“送疫苗上门”服务活动,为老年人群体的生命健康筑起坚固的防线。

随县中医医院 成功开展首例肝脏穿刺活检术

随州日报讯(通讯员王柯然、严君)近日,随县中医医院肿瘤科与放射科通力合作,成功开展了首例CT引导下肝脏穿刺活检术。

一男性患者因腹部不适入院,行全腹部CT检查发现肝内有肿瘤,为明确性质,判断下一阶段治疗方案,在排除相关禁忌症后,该院决定为患者行CT引导下肝脏穿刺活检术。

健康指南

今年冬季需要特别关注 哪些呼吸道传染病?

随州市疾控中心 唐心敏

小雪节气后气温越来越低,呼吸道传染性疾病进入了高发期。今年冬季需要特别关注哪些呼吸道传染病,公众又该如何预防呢?

多种病原,其中以轮状病毒和诺如病毒感染为主。轮状病毒是引起5岁以下婴幼儿住院和重症腹泻的主要病原,口服轮状病毒疫苗是预防轮状病毒感染最有效的措施,建议1岁以内的儿童尽早接种疫苗。

医疗动态

广水市开展 艾滋病结核病防治宣传校园行活动

随州日报讯(通讯员陈音)艾滋病在全世界的广泛流行已成为严重的公共卫生问题和社会问题,学校防艾宣传意义重大。

近日,曾都医院开展反恐防暴应急演练,检验医院应对暴力突发事件的应急处置能力,进一步提升医院职工和安保人员的应急处置能力和有效避险能力。



近日,曾都区南郊卫生院联合曾都医院医共体专家团队开展“服务百姓健康行”大型健康义诊活动,现场进行疾病咨询、初步筛查与诊断,向群众普及健康知识,发放常用药品,开展艾灸、刮痧等中医适宜技术体验活动。

近日,曾都区南郊卫生院联合曾都医院医共体专家团队开展“服务百姓健康行”大型健康义诊活动,现场进行疾病咨询、初步筛查与诊断,向群众普及健康知识,发放常用药品,开展艾灸、刮痧等中医适宜技术体验活动。